
Ata   da   Primeira   Sess@o   Ordinf ria   do   Primeiro   Periodo   da   Primeira   Sessao

Legis]ativa, da Legislatura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral, rea]izada no

dia 02 de fevereiro de 2021.
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Presidente - Vicente de Pau]o A]buquerque

1° Secretfrio - Ajar Souza Cardozo

Aos  dois  (02)  dias  do  mss  de  fevereiro  do  ano  de  2021,  ds  dezessete  horas  (17h),  no

Plendrio  Cinco  de  Julho  da  Camara  Municipal  de  Sobral,  acontece  a  primeira  Sessfro

Ordindria  desta  Sessao  Legislativa  sob  a  Presidencia  do  Vereador  Vicente  de  Paulo

Albuquerque secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora rerimental> o

Senhor  Presidents  autoriza  o  Senhor  Secretino  a  proceder  a  chamada  dos  senhores

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Soum Cardozo, Aleandro Henrique Lopes

Linhares,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,  Cleiton  Prado  Carvalho,  Francisco  lvonilton

Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Jos6 Itarmr Ribeiro da Silva, IgQr Jose

Aratjo Bezerra, Jos6 Bonifacio Silva Mesquita, Jose Johnson Vasconcelos de Lima, Jus6

Vitor  Marinho  Ferreira  Gomes,  Mario  Vicktor  Linhares  Cavalcante,  Maria  Socorro

Brasileiro Magalh5es, Marlon Marcelo Rodrigues Sobrejra, Micheline Cameiro "apina,

Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira, Vicente

de  Paulo  Albuquerque  e  Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar.  AUSENTES:  Francisco

Rog6rio Bezerra Arruda. Ata da 56° Sessao Ordinaria de 2020 aprovada. 0 edil Roque

Hudson  Ursulino  Pontes justifica  a  ausencia  do  Vereador  Francisco  Rog6rio  Bezerra

Amida.  Com  a palavra o Presidente  convida o  Sr.  Prefeito  e a  Sra.  Vice-Prefeita para

adentrar ao Plendrio para dar inicio aos trabalhos do Poder Legislativo.  Seguidamente, o

Presidente convida a todos para ficarem de p6 para execucao do Hino Nacional Brasileiro.

Logo ap6s, o Presidente Vicente de Paulo Albuquerque concede a palavra ao Prefeito Ivo

Gomes. Com a palavra o Prefeito Ivo Ferreira Gomes cumprimenta os presentes. Apresenta
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os  resultados  colhidos  no  primeiro  mandato.  Reafirma  a  parceria  entre  o  legislativo  e

executivo.  Reconhece e agradece a todos os servidores ptiblicos do muniofpio.  Destaca a

gratidio a todos os cidadaos do municipio. Reflete a respeito do ano de 2020. Diz que esti

trabalhando incansavelmente para combater a pandemia. Diz que o hospital de canpanha

sera reaberto em virtude do aumento de casos de covid-19. Fala que o municipio foi o que

mais realizou testes de covid em toda a regiao. Diz que o muhicipio confeccionou mats de

205  mil  mdscaras  de  prote9ao.  Fala  sobre  os  descontos  das  taxas  de  isua`.. `Comenta  a

inaugurapao  do  Parque  Aurelio  Ponte.  Afirma  que  o  municipio  inaugurou  mats  de  50

pracas na sede e distritos.  Discorre sobre as  arehinhas.  Fala des  novas  linhas de 6nibus.

Destaca as obras de saneamento bisico em valios bairros da sede e distritos. Renova a sua

disposicao em renovar seu mandato com novas ideias e projetos. Garante que lutnd para

buscar o mais rdpido poss{vel as vacinas necessfrias para imunizar a popula9fro sobralense.

Comenta a retomada  as  aulas  das  redes  pdblicas  e  privadas.  Anuncia que  neste mes  a

prefeitura contratnd mats de nil chefes de fanilia para as mais diversas areas. Destaca que

Sobral  foi  o  municipio  do  Ceard  que  mais  gerou  emprego  em  2020.   Comenta  que

protocolou  o  projeto  de  lei  referente  ao  Prograrna  de  refinanciamento  com  o  fisco

municipal e da Refoma Administrativa do Executivo. realizara o concuco da

guarda civil municipal. Reitera que acredita na politica sem 6ife e sem rancor. Pretende

ter uma relapao harmonica com o le*slativo. Presta condolencias as vitimas do covid-

9   no   municipio.   Em   ato   continuo   se   dispos   a   responder   dovidas   e   possiveis

uestionamentos  dos  senhores  vereadores.  Fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Ajax

Souza  Cardozo,   Aleandro  Henrique  Lopes  Linhares,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Jos6 Itamar RIbeiro

da   Silva,   Igor   Jos6   Aratjo  BezeITa,   Jos6   Boniffroio   Silva  Mesquita,   Jose   Johnson

Vasconcelos  de  Lima,  Jose  Vitor  Marinho  Ferreira  Gomes,  Mario  Vicktor  Linhares

Cavalcante,  Maria  Socorro  Brasileiro  Magalhaes,  Marlon  Marcelo  Rodrigues  Sobreira,

Micheline Cameiro Ibiapina, Raimundo Cameiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes,

Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.
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adiantamento da hora regimental. ORDEM DO DIA - Sem materia para deliberar.

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessao,

convidando a todos para a pr6xima Sessao Ordinatia. E, para constar, esta ata foi lavrada,

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.
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